



**OFFICE OF THE COMMISSIONER OF CGST & CENTRAL EXCISE
CHENNAI OUTER**

**NEWRY TOWERS, NO.2054, I BLOCK, II AVENUE, 12TH MAIN ROAD, ANNA NAGAR,
CHENNAI-40.**

Phone No. 044-26142777

Email ID: outerchennai.cad@gmail.com

C.No.IV/16/17/2018-ICT

Dated: 12 .03.2018

CORRIGENDUM

Sub:- Notice inviting E- Tender Document for Annual Maintenance Contract of Computers, Printers and Laptops for Chennai- Outer Commissionerate.

Ref No. C.No.IV/16/17/2018-ICT

<><><><><><><><><>

1. In Para 1 of Page 1

“providing Annual Maintenance Contract Services of Computers, Printers and Laptops in the GST Outer Commissionerate mentioned in Annexure-I for a period of one year from 01.04.2018- 31.03.2019”.

May be replaced with following words

“providing Annual Maintenance Contract Services of Computers, Printers and Laptops available at GST Outer Commissionerate, Newry Towers for a period of one year from 01.04.2018- 31.03.2019”.

2. In the Para 2 of Page 1 –

“The tender documents viz. Qualifying Technical Bid (Annexure-A,B,C & D) and Financial Bid (Annexure-E) along with Scope of work, eligibility criteria, terms and conditions, Tender Acceptance letter (Annexure F), Price Bid Undertaking (Annexure G)”

May be replaced with following words

“The tender documents viz. Qualifying Technical Bid (Annexure-B) and Financial Bid (Annexure-C) along with Scope of work, eligibility criteria, terms and conditions, Tender Acceptance letter (Annexure A)”

3. In the Page 1 under Sl.No. 3 of TIME SCHEDULE OF TENDER

“Bid submission state date”

May be replaced with following words

“Bid submission start date”

4. In the Page 1 under SI.No. 4 of TIME SCHEDULE OF TENDER

“Start date for seeking clarification (on line) – 07.03.2017”

May be replaced with following words

“Start date for seeking clarification (on line) – 07.03.2018”

5. In the page 3 under Point 2 (i) of (C)

“The vendor will provide **Two Resident Engineers from 9.15 AM to 5.45 PM** on all working days (Monday to Fridays). Out of Two resident Engineers, One engineer will be exclusively for the Computer Hardware installed at Head Quarter Office located at Chennai. Another engineer will attend break down calls relating to other outside offices of GST and Central Excise, Chennai Outer Commissionerate.”

May be replaced with following words

“The vendor will provide **Two Resident Engineers from 9.15 AM to 5.45 PM** on all working days (Monday to Fridays) at office of the GST and Central Excise, Chennai Outer Commissionerate, Newry Towers, Anna Nagar.”

6. In the Para 1of page 7 (Annexure A)

“Annual Maintenance Contract of Computers, Printers and Laptops in the Headquarter Offices/s under jurisdiction of the Commissioner of GST, Chennai Outer, situated at Newry Towers, Anna Nagar locations as mentioned in Annexure-C of the Tender Notice”.

May be replaced with following words

“Annual Maintenance Contract of Computers, Printers and Laptops in the Headquarter Office of the Commissioner of GST, Chennai Outer, situated at Newry Towers, Anna Nagar”.



(DR. AJITESH RADHAKRISHNAN)

DEPUTYCOMMISSIONER (ICT)

Copy to:

The PRO, Chennai Outer/ North/South to put up on the Notice Board.